Asunto: Autorización instalación Estación radioaficionado

Vista la solicitud para la instalación de su Estación de Radioaficionado, a fin de obtener la licencia correspondiente, formulada pr Usted en cuanto a la idoneidad del emplazamiento, esta Iinspección Provincial de telecomunicaciones, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 19/1.983, de 16 de Noviembre (B.O.E. nº 283); R.D. 2623/1.986, de 21 de Noviembre (B.O.E. nº 312), Reglamento de Estaciones de Aficionados vigente; Orden ITC/1791/2006, de 5 de Junio (B.O.E. nº 137) e instrucciones para aplicación del citado reglamento, de 20 de Septiembre de 2006 (B.O.E. nº 260), ha resuelto AUTORIZAR la instalación solicitada.


La instalación en cuestión deberá ser efectuada en el plazo de TRES MESES, y dar cuenta de su finalización a esta jefatura, presentando un Boletín de Instalación firmado por un instalador inscrito en el Registro ed Instalaciones de Telecomunicaciones y justificando documentalmente, de forma fehaciente, que la responsabilidad a la que se refiere el Art. 2 de la Ley 19/1.983, está cubierta en la forma en que dicho artículo determina.


Concluido este plazo sin haber terminado la instalación o solicitado y obtenido prórroga justificada, esta autorización y las actuaciones previas se considerarán anuladas.


Lo que traslado a Vd. para su conocimiento y efectos, significándole que contra la presente resolución, que agota la vía administrativa, se podrá interponer un recurso potestativo de reposición ante el mismo órgano que la ha dictado en el plazo de un mes desde el día siguiente  a su  notificación, de acuerdo con los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, modificada por Ley 4/1999, de 13 de Enero de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común o bien ser impugnada directamente ante la Sala de lo Contencioso Administrativo de  la Audiencia Nacional en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente a la notificación, sin que puedan ser simultáneos ambos recursos.
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